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«ПАРТНЕРСТВО БІАРРІЦ»: СУЧАСНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ В 

ГЕНДЕРНІЙ ПОЛІТИЦІ УКРАЇНИ 

 

25 серпня 2019 року під час саміту «Великої сімки» (G7) у 

французькому місті Біарріц було представлено доповідь 

Консультативної ради з питань гендерної рівності. Доповідачі, серед 

яких були виконавчий директор у справах жінок ООН Фумзіле 

Мламбо-Нгкука та лауреати Нобелівської премії Надія Мурад і Деніс 

Мюквеге, закликали країни світу, особливо G7, до рішучих дій у сфері 

гендерної рівності. 

За результатами саміту було започатковано «Партнерство 

Біарріц» (офіційна назва  «Biarritz partnership for gender equality»). Ця 

ініціатива спрямована на посилення відповідальності країн «Великої 

сімки» та консолідацію зусиль інших держав щодо досягнення 

гендерної рівності. На першому етапі до об'єднання увійшли США, 

Канада, Німеччина, Франція, Італія, Великобританія та Японія, а також 

керівництво Євросоюзу. 

Ключовим документом «Партнерства Біарріц» став план дій під 

назвою «Заклик до дії від Консультативної ради з питань гендерної 

рівності» Цей документ містить поетапний план впровадження 

стратегії досягнення гендерної рівності в країнах-учасницях. 

Україна приєдналася до «Партнерства Біарріц» 7 травня 2020 

року, коли Кабінет Міністрів проголосував за це рішення. Міністр 

закордонних справ України Дмитро Кулеба надіслав відповідний лист 

до Міністерства Європи та Міністерства закордонних справ 

Французької Республіки [1]. 
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11 вересня 2020 року в Міністерстві закордонних справ України 

відбувся урочистий захід, присвячений офіційному приєднанню 

України до «Партнерства Біарріц». У заході взяли участь перша леді 

Олена Зеленська, Прем'єр-міністр Денис Шмигаль, віцепрем'єр-міністр 

Ольга Стефанішина та міністр закордонних справ Дмитро Кулеба. 

Посол Франції в Україні Етьєн де Понсен вручив офіційний лист про 

прийняття України до «Партнерства Біарріц». 

Консультативна рада з питань гендерної рівності, яка є 

ідеологічним ядром «Партнерства Біарріц», закликає країни-учасниці 

до наступних дій: 

- ратифікації міжнародних стандартів гендерної рівності, 

включаючи Стамбульську конвенцію, Конвенцію про насильство та 

домагання та Конвенцію про ліквідацію всіх форм дискримінації проти 

жінок; 

- скасування дискримінаційних законів та внесення змін до 

положень, які вважаються дискримінаційними; 

- впровадження нових законодавчих норм для сприяння 

гендерній рівності та забезпечення необхідного фінансування для 

реалізації цих законодавчих ініціатив. 

Приєднання України до «Партнерства Біарріц» є важливим 

кроком на шляху до досягнення гендерної рівності в країні. Це 

зобов'язує Україну до активних дій у сфері законодавчих змін, 

впровадження міжнародних стандартів та забезпечення рівних прав і 

можливостей для жінок і чоловіків [2]. 

Одним з ключових напрямків «Партнерства Біарріц» є боротьба з 

насильством. В умовах російської агресії тема набула нового звучання. 

У відповідь на виклики, спричинені війною, вжито низку заходів: 

- внесено зміни до Національного плану дій з виконання 

резолюції Ради Безпеки ООН 1325; 

- розширено діяльність спеціалізованих служб підтримки 

постраждалих осіб; 

- у держбюджеті на 2023 рік було передбачено 175,4 млн. грн. 

на розвиток мережі спеціалізованих служб; 
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- вдосконалено роботу Урядового контактного центру для 

постраждалих від насильства. 

Станом на 1 грудня 2022 року в Україні функціонує 741 

спеціалізована служба підтримки постраждалих осіб. За рік 14 925 осіб 

отримали спеціалізовані послуги. 

Попри складнощі, спричинені війною, Україна продовжує роботу 

над подоланням гендерного розриву в оплаті праці. У 2021 році його 

вдалося скоротити до 13%. Зараз триває робота над Національною 

стратегією щодо зменшення гендерного розриву в оплаті праці. 

1 листопада 2022 року Україна ратифікувала Стамбульську 

конвенцію, що стало важливим кроком у боротьбі з насильством. Це 

дозволить посилити механізми реагування на сексуальне насильство, 

пов'язане з конфліктом, та домашнє насильство. 

20 грудня 2022 року уряд ухвалив Стратегію гендерної рівності у 

сфері освіти до 2030 року. Серед ключових заходів: 

- проведення опитування працівників Міністерства освіти і 

науки України щодо врахування принципу гендерної рівності; 

- розробка методичних рекомендацій для здійснення 

антидискримінаційної експертизи; 

- проведення онлайн-навчання з гендерного аудиту [3]. 

Подальша реалізація цілей «Партнерства Біарріц» в Україні 

потребуватиме системної роботи уряду, парламенту та громадянського 

суспільства. Це включатиме перегляд існуючого законодавства, 

розробку нових законопроектів, проведення інформаційних кампаній 

та забезпечення фінансування відповідних програм. 

Участь України в «Партнерстві Біарріц» відкриває нові 

можливості для міжнародної співпраці у сфері гендерної рівності та 

може сприяти прискоренню позитивних змін у цьому напрямку. 
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